

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

МАРТ
19
ПЯТНИЦА
1948 г.
№ 54 (2816)
Цена 20 коп

Верность революционным традициям большевистской партии

Встреча старых большевиков с молодым поколением

Перевернута еще одна славная страница в истории нашего города. 17 марта трудящиеся Пятигорска торжественно отметили памятную дату — тридцатую годовщину второй сессии демократического съезда народов Терка, проходившего под руководством С. М. Кирова, на котором была признана власть Совета Народных Комиссаров.

Многочисленные вечера и беседы, которые проходили на предприятиях и в учреждениях города в эти дни, завершили 17 марта товарищеской встречей старых большевиков, участников революционных событий тех лет — с партийно-советским и комсомольским активом города.

... Торжественно выглядел в этот вечер зал заседаний городского комитета партии. Огромные портреты Ленина, Сталина, всюду цветы — символ вечной молодости и радости народа. В президиуме собрания — товарищи Ф. Д. Пашенко — первый председатель исполкома Пятигорского совета, В. И. Кучуро — инспектор Совета Народных Комиссаров Терской республики, Н. С. Янышевский — бывший военный комиссар, его брат Е. С. Янышевский — организатор первого коммунистического отряда и делегат трех съездов народов Терка, И. Г. Алешкин и другие.

Вечер открыл секретарь городского комитета ВКП(б), тов. М. К. Плужников, тепло приветствовавший представителей старой большевистской гвардии от имени присутствующих.

Один за другим выступали с взволнованными речами участники этой встречи. Живейший интерес вызвали у присутствующих воспоминания тт. Кучуро, Пашенко, Н. С. и Е. С. Янышевских, Алешкина о революционной борьбе за власть Советов на Терке и в Пятигорске, о вдохновляющей роли С. М. Кирова и Серго Орджоникидзе, выполнявших волю партии, волю Ленина и Сталина по организации Советской власти на Северном Кавказе, по укреплению местных большевистских организаций и первых органов Советской власти на Терке и в нашем городе.

— Вся последующая история нашего города, — заявил в заключение секретарь горкома ВКП(б) тов. Плужников, — свидетельствует о верности трудящихся Пятигорска славным революционным традициям большевистской партии.

По просьбе студенчества и учащейся молодежи города группа старых большевиков встретится также с вузовцами, комсомольцами и пионерами.

За строжайшую экономию государственных средств

Закончила свою работу вторая сессия Верховного Совета Российской Федерации. Вступил в действие закон о государственном бюджете РСФСР на 1948 год. Каждая статья закона направлена на дальнейший неуклонный подъем экономической базы краев, областей и автономных республик Федерации, развитие социалистической культуры, непрерывный рост благосостояния трудящихся масс.

Осуществление финансовой программы текущего года требует от всех партийных и советских организаций нашего города мобилизации всех сил для выполнения стоящих перед ними задач. Более чем в прошлые годы необходимо навести строжайшую экономию в расходовании средств во всех отраслях нашего городского, курортного хозяйства, промышленности. Нужна особая бережливость в использовании материальных и денежных средств, беспощадная борьба со всякими непроизводительными расходами, с нарушениями финансовой и штатно-сметной дисциплины.

Недавняя проверка состояния финансовой дисциплины на предприятиях и учреждениях Пятигорска, проведенная городским комитетом ВКП(б), вскрыла грубейшие нарушения финансовой, кассовой и штатной дисциплины. Неудовлетворительное выполнение обязательств по налогу с оборота и отчислениям от прибылей — этим важнейшим доходам от социалистического хозяйства — наносит большой ущерб государственному бюджету, не говоря уже о фактах разбазаривания государственных средств, расходования их не по прямому назначению.

Особенно крупные нарушения финансовой и кассовой дисциплины были вскрыты в артелях инвалидной и промысловой кооперации: «Стахановец», «Красный кузнец», «Пятгоргин», «Кавказ» и других. Все еще имеют место приобретения на рынке и у частных лиц товаров и материалов по завышенным ценам, перерасход лимита, установленного госбанком, штатные излишества и т. д.

Перерасходы государственных средств имеют место и в учреждениях курорта, в театре Музкомедии, на ипподроме, коммунальному, промышленному и сельскохозяйственному банкам следует усилить контроль за правильным расходованием средств, ассигнованных на капитальное и текущее строительство, при-

влекать к ответственности лиц, допускающих приписки к проценткам выполненных работ.

К сожалению, городской финансовый отдел (заведующий тов. Ненашев) и отделение государственного банка (управляющая тов. Федорова) не вели решительной борьбы с разбазариванием государственных средств, не приняли всех необходимых мер по наведению порядка в финансовых делах, по ликвидации недонков налогов с оборота. Руководители этих организаций, на обязанности которых лежит непосредственный контроль за финансовым хозяйством в городских организациях и учреждениях, смирились с таким положением, потворствуют нарушениям финансово-платежной и кассовой дисциплины. Лишь в последнее время был передан прокуратуре для привлечения к ответственности ряд лиц непосредственно виновных в разбазаривании государственных средств.

Следует отметить, что органы городской прокуратуры также недостаточно быстро и оперативно расследуют антигосударственные действия нарушителей финансовой дисциплины и расхитителей социалистической собственности. Многие дела подолгу залеживаются в прокуратуре сверх установленного срока и с опозданием передаются в суд.

Проявлением финансовой недисциплинированности — завышению смет административно-хозяйственных расходов, перерасходам фондов заработной платы, штатным излишествам, неэкономным расходованиям средств — всему, что наносит ущерб интересам народного хозяйства, должна быть объявлена беспощадная борьба. На государственных предприятиях, в артелях и торговых учреждениях необходимо создать такие условия финансового контроля, при которых станут невозможными хищения и растраты государственных средств.

Бюро городского комитета партии обязало все первичные организации обсудить на партийных собраниях состояние финансовых дел и принять все меры к предупреждению возможных нарушений. Надо повседневно воспитывать в рабочих и служащих бережливость к народному достоянию, чтобы ни одна копейка народного добра не пропадала даром. Финансовую деятельность — под партийный контроль! Обеспечим своевременное поступление всех доходов бюджета!

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Казахская ССР. Памятник В. И. Чапаеву в городе Уральске. Фото К. Нефедова.

СЕСТРОРЕЦК. На окраине поселка Розлив сохранился сарай. Мемориальная доска, прикрепленная к его фасаду, напоминает о том, что здесь в июле 1917 года жил В. И. Ленин, скрываясь от преследований временного правительства.

Для сохранения этого исторического памятника решено заключить его в стеклянный павильон.

Начато изготовление скульптурных украшений для отделки павильона.

ЛЕНИНГРАД. В тресте Ленпроект составлены проекты серии типовых домов для средней полосы Советского Союза.

Двухэтажные каменные здания на 12—20 квартир имеют красивый внешний вид. Одно- и двухкомнатные квартиры обеспечиваются всеми удобствами. Предусматриваются центральное отопление, водопровод и канализация. Отдельные детали зданий будут изготавливаться промышленным способом и собираться на строительной площадке.

РЕЛ. Орловская область успешно выполняет план заготовки и выработки сливочного масла. Программа января и февраля перевыполнена более чем в два раза. За это время страна получила сверх плана около 1.700 пудов сливочного масла. (ТАСС).

Образцово подготовиться к летнему курортному сезону

Привести в порядок бальнеологическое хозяйство

С. В. БОГУЦКИЙ, начальник бальнеофизиатрического управления

Война и временная оккупация Пятигорска фашистскими захватчиками нанесли колоссальный ущерб курортному хозяйству. В настоящем году капиталоложения на данные здания составляют свыше миллиона рублей. Бальнеофизиатрическое управление должно своими силами освоить 600 тысяч рублей. Темпы ремонта пока еще нельзя признать удовлетворительными. Мы сейчас усиливаем работы по радиоактивной лечебнице. За счет освобождения водолечебницы, в восточной половине здания идет строительство дополнительных кабин для принятия радоновых ванн. Всего должно быть устроено 9—10 кабин. В 6 из них вся черновая работа закончена. К первому апреля все кабин будут готовы.

Во всем здании лечебницы кабин будут облицованы метлахской плиткой, эмевки заменены бойлерами. Таким образом, при этом способе нагрева мы избежим от недостатка некоторых наших кабин — перегрева в летнее время и уменьшим потери эманации радия. С расширением кабин мы будем иметь возможность в летний сезон при 12 часовой работе отпускать до 900 ванн, а всего 1100—1200 различных радоновых процедур. Обычно в прошедшие годы радиоактивные процедуры стро-

го лимитировались. Нынче мы этого избежим, так как 1100 процедур удовлетворят нужды нашего курорта. Большая работа должна быть проделана в нашей грязелечебнице. Много лет подряд здесь не проводились крайне нужные антикоррозийные работы. Это большое дело. Кроме того, в этом году необходимо восстановить лабораторию в восточном крыле, сделать перекрытия и другие работы. Объем немалый и средства на них в сумме 450 тысяч рублей отпущены. Стройконтора должна усилить темпы ремонта грязелечебницы.

В этом году должны вступить в строй и верхние Пушкинские ванны. В нижних Пушкинских ваннах мы расположим водолечебницу. В Лермонтовских ваннах будут приведены в порядок резервуары. В настоящее время изучается вопрос потери газа в ваннах. Мы должны точно установить, где произойдет эта потеря и ликвидировать ее. В апреле вступит в эксплуатацию плотина на реке Этока. Устройство этой плотины имеет целью повысить уровень воды на Тамбукане. Оба озера соединятся между собой и, таким образом, малый Тамбукан не будет больше подвергаться высыханию.

Демо нашего города

Вызов принят

СОРЕВНОВАНИЕ КОММУНАЛЬНИКОВ ЧЕТЫРЕХ ГОРОДОВ

Коллектив коммунальных работников Кисловодска обратился через нашу газету к работникам предприятий коммунального хозяйства Пятигорска, Сочи и Ессентуков с призывом благоустроить свои города-курорты еще лучше, чем в прошлом.

Работники предприятий коммунального хозяйства Пятигорска, в связи с развернувшимся социалистическим соревнованием на досрочное выполнение производственных планов в 1948 году, приняли вызов работников предприятий коммунального хозяйства Кисловодска. На совещании актива руководителей коммунального хозяйства трех городов — Кисловодска, Пятигорска, Ессентуков был произведен обмен социалистическими договорами.

НА ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРАКТИКУ

Началась производственная практика студентов фармацевтического и педагогического институтов нашего города.

Свыше 150 студентов фарминститута разъехались на практику в различные уголки нашей страны. Они побывают на фармацевтических заводах, галеновых предприятиях и контрольно-аналитических лабораториях Москвы, Ленинграда, Львова, Ростова, Саратова, Воронежа и других городов нашей Родины.

Практика продлится до 10 июня. После этого студенты приступят к сдаче государственных экзаменов.

Большую подготовительную работу провели дирекция, кафедра педагогики и общественные организации педагогического института по проведению производственной практики студентов.

150 студентов третьих курсов литературного, исторического, физико-математического, иностранного факультетов дадут самостоятельные уроки в 1, 6, 7 и 8-й школах Пятигорска. Практика продлится до 23 апреля.

ПОДОГРЕВ НАРЗАНА РАЗНЫХ ТЕМПЕРАТУР

При питьевого лечения водой соляно-щелочного источника № 14 различных групп больных, минеральная вода должна иметь различную температуру в соответствии с характером заболевания. В связи с этим, ее приходится искусственно подогревать, чего до сих пор не производилось. В настоящее время инженером т. Вржежеским сконструирован оригинальный нарзано-подогреватель, позволяющий подогревать воду от 22 до 38 градусов.

РАДИОЛЮБИТЕЛИ ГОТОВЯТСЯ К ВЫСТАВКЕ

23 марта в городском совете Осоавиахима состоится общегородское собрание актива радиолюбителей Пятигорска.

С докладом «Значение и история радио» выступит профессор фармацевтического института С. М. Токмачев.

На собрании также будет рассмотрен вопрос о подготовке первой послевоенной радиовыставки и создания филиала краевого радиоклуба в Пятигорске.

Прием Н. М. Шверником болгарской правительственной делегации

17 марта Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Шверник принял в Кремле Председателя Совета Министров Народной Республики Болгарии г. Г. Димитрова, Заместителя Председателя Совета Министров и Министра Иностранных Дел г. В. Коларова, Заместителя Председателя Совета Министров и Министра электрификации и мелиорации г. К. Георгиева, Заместителя Председателя Совета Министров г. Г. Попова, Заместителя Председателя Совета Министров г. П. Каменова, Министра торговли и продовольствия г. К. Добрева, членов Президиума Великого народного собрания г. А. Мирчева и г. Р. Ангелова. На приеме также присутствовал Посланник Болгарии в СССР г. Н. Николов.

С советской стороны на приеме присутствовали Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин и Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горкин. (ТАСС).

Прием у В. М. Молотова в честь болгарской правительственной делегации

17 марта Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов устроил прием в честь болгарской правительственной делегации. Прием прошел в теплой и дружественной обстановке. (ТАСС).

ВМЕСТО ФЕЛЬЕТОНА

Манипуляторы на ипподроме

До сих пор было известно, что манипуляторы выступают на арене цирка. Но что такое обычная цирковая арена по сравнению с беговым кругом ипподрома — вот где можно развернуться в полную силу таланта. Летом — скачки, зимой — манипуляции. Никаких тебе куполов, ни зрителей — одно голубое небо. Впрочем, зрители есть, это коллектив рабочих и служащих Пятигорского ипподрома и стройучастка. Вот уже длительное время наблюдают они за манипуляциями своего директора Гурского, старшего бухгалтера Холодова и начальника стройучастка Ворухи и только удивляются: как легко сходят им с рук все манипуляции — никакой ревизор и контролер-инспектор не разгадает.

Обратимся к годовому отчету ипподрома за прошлый год. На статью затрат по аварийным работам отнесено в отчете 34,175 рублей. Но не верьте этой цифре и годовому отчету. На самом деле никаких работ не производилось. Простое поговору между собой манипуляторы оплатили фиктивный счет стройучастка за работы, которые никогда им не производились. Рабочие ипподрома тт Журавлев и Шаповалов вывели своими силами около 10 возов мусора и никак не могут понять, почему за эту работу заплатили стройучастку, да еще такую огромную сумму.

Посмотрим в другую статью годового отчета: по расходам на электрификацию. Судя по отчету, израсходовано 18 тыс. рублей, на самом деле смета была составлена на 7,500 рублей, а выполнение работ по этому объекту не превышает 25 процентов.

В другой родственной статье расходов — на радиофикацию значится сумма в 3. 600 рублей. Наивные люди могут подумать, что отныне ипподром сплошь радиофицирован и

ошибутся, радиофицирована всего-навсего одна квартира директора Гурского, да и то максимально это могло стоить 200 рублей.

И получается, что годовой отчет ипподрома — филькина грамота. А грамоту эту читали и анализировали и на производственном совещании и в главке в Москве, а вот же, поди, никто ничего не заметил. Даже руководители Пятигорской конторы Сельхозбанка обвели манипуляторы вокруг пальца. Был на ипподроме контролер-инспектор банка и тоже ничего «не заметил». Оплата фиктивных счетов, таким образом, была произведена по всем правилам.

Однако, не все манипуляции нашли отражение в годовом отчете. Нет ведь в отчете таких статей, как использование служебного положения, незаконное получение продуктов со склада без расходного ордера и без оплаты, использование автотранспорта в корыстных целях и многое другое.

Несмотря на сигналы со стороны отдельных работников, коммунистов, манипуляторы не унимаются, решив, что все может пройти безнаказанно. Наступает весна, надо готовить ипподром к летнему сезону, конюшни требуют ремонта. Начальник производственного отдела тов. Денисов подсчитал и составил смету на ремонт конюшен: все работы должны были обойтись около 5 тыс. рублей. Но директору ипподрома Гурского такая сумма не удовлетворила и по его предложению, все тот же Воруха составляет смету на 52 тыс. рублей.

Мы должны огорчить Гурского, Холодова, и Воруху: их манипуляциям наступает конец. Они разгаданы и уже не представляют никакого секрета, каким бы цирковым или ипподромным реквизитом эти манипуляции не были обставлены.

Б. Дмитриев.

Совещание актива работников местной промышленности края

На днях в Ессентуках состоялось совещание актива работников местной промышленности Ставропольского края. В работе совещания приняли участие также инженеры, стажеры предприятий местной промышленности Пятигорска.

С докладом «О работе местной промышленности в 1947 году и ее задачах в 1948 году» выступил исполняющий обязанности управляющего крайместпромом М. М. Уманский.

В 1948 году перед местной промышленностью края стоят серьезные и ответственные задачи. В связи с постановлением Совета Министров и ЦК ВКП(б) от 14/ХП-1947 года необходимо перестроить работы гор. местпромкомбинатов, в кратчайший срок пересмотреть ассортимент выпускаемых изделий, увеличить выпуск продукции, имеющей большой спрос у потребителя, необходимо

усилить руководство и контроль за работой предприятий. Серьезное внимание следует уделить качеству выпускаемых изделий, в работе пресечь бракоделство, обеспечить безубыточную работу мастерских и цехов.

В прениях по докладу выступили управляющий Пятигорским местпромкомбинатом т. Новиков, стажер-инженер электромеханического завода т. Воробьев, управляющий Ессентукским горместпромом Вольвач и другие.

Выступавшие указывали на необходимость улучшить работу Крайместпромнабсбыта, вскрывали большие резервы и возможности, которыми располагает местная промышленность, указывали на необходимость использования их с тем, чтобы работать без дотаций и обеспечить выполнение пятилетки в четыре года.



Горьковское ремесленное училище № 2 дало стране сотни высококвалифицированных рабочих.

На снимке: отличник учебы комсомолец Е. Усалиев в мастерской училища.

Фото П. Вознесенского.

Юноши Пятигорска овладевают почетной профессией шахтера

С 15 марта в Пятигорске начался очередной призыв молодежи в школы ФЗО Министерства трудовых резервов. Призываются юноши в возрасте 18—19 лет для обучения в школах ФЗО угольной промышленности Ростовской области.

Горячо откликнулась на этот призыв молодежь нашего города-курорта. Вот что пишет в своем заявлении О. Андрущенко:

«Хочу овладеть почетной профессией шахтера и стать в ряды передовиков ведущей отрасли нашей социалистической промышленности, а поэтому прошу зачислить меня в школу ФЗО».

С. Барышников, изъявив желание быть шахтером, заявил приемной комиссии:

— Я с большим желанием иду в школу ФЗО и думаю, что Пятигорские посланцы угольной промышленности будут трудиться с честью.

20 человек уже уехали в школы Ростовской области. Они овладеют специальностями: проходчиков, крепильщиков, бурильщиков, навалотбойщиков, помощников машинистов врубовых машин, шахтерских установок и электрослесарей.

Как сообщает начальник отдела призыва молодежи Крайминтрудрезервов тов. А. Еременко, школы ФЗО Ростовской области имеют все условия для отличного усвоения программы производственного и теоретического обучения.

Школы ФЗО оборудованы необходимыми механизмами и наглядными пособиями, имеются учебные кабинеты и классы для занятий, есть библиотеки, красные уголки, большинство школ имеет свои киноустановки.

официальная конференция 16-ти стран — участников «плана Маршалла». На этой конференции организаторы ее пытаются представить «план Маршалла» как «план» спасения и восстановления Европы. Но захватнический характер этого «плана» скрыть трудно. Даже английская консервативная газета «Дейли экспресс» утверждает, что «план Маршалла» означает продолжение политики зависимости от Америки под новым названием...»

Тем временем в Соединенных Штатах подоспело решение сената о «плане Маршалла». Правда еще требуется решение палаты представителей, но для парижского совещания достаточно и этого сенатского голосования. Американский сенат после резких выступлений противников «плана Маршалла», осудивших его ослепленный характер, все же принял соответствующий законопроект большинством 69 голосов против 17.

Вместо обещанных в послании Трумэна 17 миллиардов долларов сенат принял значительно более скромную цифру — 5,3 миллиарда на первый год «помощи». Дальнейшая «помощь» будет зависеть от сотрудничества между странами — участниками «плана Маршалла».

Однако, что могут сделать для своего восстановления 16 стран, рас-

Международный шахматный турнир

ПОСЛЕ 7 ТУРОВ — ВПЕРЕДИ ГРОССМЕЙСТЕР М. БОТВИННИК.

ГААГА, 16 марта. (ТАСС). Сегодня в Гааге состоялся 7-й тур матча турнира на первенство мира по шахматам, в котором встретились Эйве-Ботвинник и Смыслов-Керес.

В партии Эйве-Ботвинник была разыграна французская защита, хорошим знатоком которой является Ботвинник. Скоро противники разменяли ферзей, а затем и по две легкие фигуры. Партия приняла спокойный характер. Однако Ботвинник попал в цейтнот. Но играл очень точно, и партия окончилась вничью. В партии Смыслов-Керес было разыграно, так называемое, каталонское начало. Завязалась длительная и сложная маневренная борьба. На 27 ходу Смыслов пожертвовал пешку, стремясь сделать прорыв в центре. Партия отложена с лишней пешкой у Кереса.

ГААГА, 17 марта. (ТАСС). Сегодня в Гааге состоялась доигрывание неоконченной партии Смыслов-Керес. На 58 ходу Смыслов сдал свою партию.

Таким образом и после 7 туров лидером турнира продолжает оставаться советский гроссмейстер М. Ботвинник, который имеет 4 очка.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Войска Народно-освободительной армии заняли Лоян

СЕВЕРНАЯ ШЭНЬСИ, 17 марта. (ТАСС). В сообщении корреспондента агентства Синьхуа с фронта военных действий Хэнань-Шэньси-Хубэй говорится, что после 4-дневных боев войска Народно-освободительной армии захватили вечером 13 марта

древнюю столицу Китая город Лоян (провинция Хэнань). Во время боев за город был почти полностью уничтожен гоминдановский гарнизон численностью более 10 тысяч человек, а также разгромлена 206 дивизия гоминдановской армии.

ПОДПИСАНИЕ БРЮССЕЛЬСКОГО ВОЕННОГО ПАКТА

БРЮССЕЛЬ, 17 марта. (ТАСС). Сегодня в Брюсселе представителями пяти западно-европейских стран — Бельгии, Франции, Люксембурга, Голландии и Англии подписан договор сроком на 50 лет об экономическом сотрудничестве и военной помощи.

«ЧИСТКА» В АНГИИ ПО УКАЗКЕ ВАШИНГТОНА

ЛОНДОН, 17 марта. (ТАСС). Обозреватель газеты «Дейли экспресс» по вопросам науки пишет: «Решение Америки воздержаться от посылки в Англию информации по вопросам научных исследований в области вооружения отложено в связи с тем, что правительство начало чистку от коммунистов. Оборонные планы Англии в большой мере базируются на этой информации. Начальник английской объединенной военной миссии в Вашингтоне Оулин Кроу недавно предупредил английское правительство, что правительство США не желает обеспечивать технической информацией министерство снабжения, если коммунисты будут продолжать в нем работу. Правительство предпочло бы продолжать увольнение коммунистов и фашистов с секретной работы, не показывая, что это связано с политическими принципами. Эта деятельность продолжается уже в течение нескольких недель, несмотря на оппозицию со стороны ассоциаций государственных служащих».

К ПОЛОЖЕНИЮ В ИНДОНЕЗИИ

ГААГА, 17 марта. (ТАСС). Из сообщений голландских газет, поступающих из Индонезии, явствует, что ван Моок продолжает создавать в Индонезии новые марионеточные государства. 14 марта он выехал в Медан (Восточная Суматра), где создал «парламент так называемого государства «Восточная Суматра». Газеты указывают, что это «новое государство» охватывает области, в которых находятся богатые табачные и каучуковые плантации, а также нефтяные промысла голландских колонизаторов.

Газеты сообщают также, что последние переговоры между премьер-министром республики Хатта и ван Мооком не привели ни к каким, к результатам. Поэтому неизвестно, когда начнутся переговоры между республикой и Голландией.

Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

ТЕАТР и КИНО

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. 20 марта КОНЦЕРТ артистов оперетты и эстрады: А. Воротьянская, (ария из оперетты), С. Дубинин (русские песни), А. Алеева и В. Вольский (дуэт), Н. Фомина и И. Рузанов (акробатический этюд), Л. Леонов (художественный свист), А. Надеждин (балалайка), Б. Шварцман (музыкальные фельетоны и конферанс). Перед началом в антрактах и по окончании — танцы. Играет духовой оркестр под управлением П. Иванова. Начало в 20 ч.

«РОДИНА» — новый художественный фильм «РУССКИЙ ВОПРОС». Сеансы: в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
«МАШУК»: Утро: Цветной научный - популярный киноальбом («Жизнь растений» и др.). Сеансы: в 11, 13, 15 и 17 ч. Вечер: «Волга-Волга». Сеансы в 19 и 21 час.

СТРАХОВАНИЕ В ГОССТРАХЕ

—верный способ обеспечить свою семью, восстановить потерю при падеже животного. Можно застраховать корову в любую сумму, но не выше ее стоимости на колхозном рынке. Страховые платежи—55 рублей с 1000 рублей страховой суммы в год. Госстрах несет ответственность за падеж животного, происшедший в результате болезни и несчастного случая, а также в случае вынужденного убоя.

Обращайтесь в Пятигорскую инспекцию госстраха, или вызывайте на дом агента госстраха. Адрес: г. Пятигорск, ул. Сакко-Ванцетти, 2 (помещение бывшей переговорной станции.)

Пятигорская инспекция госстраха. 2-2

Международный дневник газеты Пятигорская ПРАВДА „Истинные цели „плана Маршалла“

Политика расчленения Германии, подготовка закабаления европейских стран на основе американской «попытки» столь явно направлены против коренных интересов народов Европы, что для осуществления этих мероприятий понадобился целый ряд совещаний и конференций, которые должны создать видимость свободного решения европейскими странами этих вопросов.

В конце февраля в Лондоне состоялось совещание представителей США, Англии и Франции по германскому вопросу. Приглашение на это совещание для придания ему европейского характера Бельгия, Голландия и Люксембург не могло устранить того факта, что без СССР германский вопрос решаться не может и что Югославия, Польша, Чехословакия и другие государства Европы также кровно заинтересованы в разрешении этого вопроса.

В первых числах марта те же пять европейских держав (уже без США) на совещании в Брюсселе обсуждали вопрос о западном военном союзе. Судя по имеющимся сообщениям,

Германия не рассматривается как возможный агрессор, и зарубежная печать не скрывает того обстоятельства, что «военный блок» имеет в виду не Германию, а страны народной демократии и Советский Союз.

Известно, что участники брюссельского совещания будут еще обязаны «обеспечивать взаимную помощь от политического проникновения». Под этим надо понимать взаимные обязательства по организации вооруженных интервенций в случае победы демократических сил внутри какой-либо страны. Этот пункт договора должен поощрять к вступлению в блок реакционное правительство Италии, опасющееся победы Народного фронта на выборах 18 апреля.

9 марта в Лондоне были созваны профсоюзные чиновники стран, принимающих «план Маршалла». Это совещание, проходившее в условиях строгой секретности, является не чем иным, как инструктажом, преследующим задачи раскола и дезорганизации рядов рабочего класса.

15 марта в Париже открылась